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1.

EJERCICIOS MATEMATICAS - TEMA 9 - PRIMERA SEMANA

Sefala la opcion correcta

El metro es la tnica unidad de medida de longitud.

Para medir distancias largas utilizamos el milimetro.

El hectometro es una unidad de medida mayor que el decametro.

Para medir la altura de una persona podemos hacerlo en centimetros.

El decimetro es una unidad de medida de longitud menor que el metro.

Escoge la respuesta correcta.

4 metros son:

50 centimetros son:

10 milimetros son:

2 decimetros son:

0’5 metros son:

6 kilometros son:

5 decametros son:

1°5 kilémetros son:

4000 metros son:

1'8 metros son:
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3. Resuelve las cuatro preguntas del problema. (Utiliza papel aparte para realizar las
operaciones que te sean necesarias)

En el jardin de Maria hay tres drboles muy altos. El primero mide 17 metros de altura, el
segundo mide 1.900 centimetros, y el tercero mide 18.500 milimetros.

a) éCudl de los tres drboles es el mds alto? (responde: primero, segundo, tercero)

El arbol mas alto es eI:]

b) éCudntos milimetros mide el primer arbol?

El primer arbol mide [:] milimetros.

c) éCuantos centimetros de altura total miden los tres drboles juntos? Exprésalo en
centimetros.

Los tres drboles juntos miden[ ] centimetros.

d) éCudntos metros mas alto es el segundo arbol que el primero?

El segundo drbol es [: metros mas alto que el primero.
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